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L.dz. 1930/12/21/DT 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego   
w oparciu o przepisy  dotyczące zamówień sektorowych na sukcesywne dostawy oleju napędowego  
(nr sprawy: 6/ZPS/PKMS/12/2021) 

Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 oraz 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Przedsiębiorstwo 
Komunikacji Metropolitalnej  jako Zamawiający informuje, że w wyżej wymienionym postępowaniu  
o udzielenie zamówienia sektorowego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków 
zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Treść zapytania (pisownia oryginalna) wraz z wyjaśnieniami 
Zamawiającego zamieszczono poniżej.  

Pytanie nr 1: 
W nawiązaniu do zapisów Rozdz. XII pkt. 8.1 SWZ. Prosimy o wyjaśnienie w jakim celu Zamawiający 
wskazując cenę odniesienia dla oleju napędowego określił dodatkowo jego stałą gęstość na poziomie 
0,830 kg/dm3? 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Cenę  producenta oleju napędowego należy podać zgodnie z komunikatem cenowym PKN Orlen z dnia 
10.01.2022r. w odniesieniu do produktu: Olej napędowy Ekodiesel. Gęstość paliwa została podana w 
celach informacyjnych.  
 
Pytanie nr 2: 
Dot. §4 ust. 4 proj. postanowień umowy. Uprzejmie informujemy iż, obecnie większość terminali paliw 
(bazy magazynowe) obsługiwana jest za pomocą elektronicznych kart, a proces dokumentowania 
wydań przeprowadzony jest elektronicznie. Wobec tego zarówno dokumenty wydania jak i odpisy ze 
świadectw jakości są generowane elektronicznie i nie zawierają podpisu. Prosimy zatem o 
potwierdzenie iż, Zamawiający będzie akceptował również takie - generowane elektronicznie 

dokumenty. 
 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Tak, Zamawiający będzie akceptował dokumenty generowane elektronicznie.   
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      (-) Henryk Szudy (-) Stanisław Paks 
 

mailto:biuro@pkm-swierklaniec.pl

